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	CONSELHO GERAL AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE FRAGOSO

	Reunião nº4, Quadriénio 2021-2025
	02 de dezembro de 2021

	Minuta da Ata


Ponto um – Informações 

A Presidente do Conselho Geral (CG) transmitiu informações sobre a participação de elementos deste conselho na sessão de apresentação dos Planos de Ação de Desenvolvimento Digital das Escolas (PADDE); sobre o agradecimento da Delegação de Barcelos da Liga Portuguesa Contra o Cancro do envolvimento do Agrupamento no projeto "Um laço em troca de um pequeno gesto" e sobre a criação do email institucional do Agrupamento.
Ponto dois – Tomada de posse dos novos representantes 
A Presidente do CG deu posse aos novos elementos Representantes do Município, dos Docentes e dos Alunos.
Ponto três – Aprovação do Projeto Educativo 2021/2025 (PE) 
A Presidente do CG fez uma contextualização do processo de elaboração do PE, das diversas fases da sua elaboração e uma apresentação pormenorizada do mesmo – do seu lema, princípios orientadores, valores, visão, missão, objetivos centrais, objetivos estratégicos, metas e indicadores de avaliação, modelo de avaliação e monitorização e a metodologia de divulgação. O CG considerou projeto educativo explana a realidade do agrupamento estando em linha com o diagnóstico.  Assim, o Projeto Educativo foi aprovado por unanimidade. 

Ponto quatro – Aprovação do Regulamento Interno
A Presidente do Conselho Geral fez uma breve contextualização dos procedimentos na elaboração e verificação do regulamento interno. O documento foi analisado pelo CG, sendo aprovado na generalidade. 
Ponto cinco – Aprovação do Regimento Interno 
A Presidente do CG apresentou uma proposta de Regimento que, depois de analisada e propostas algumas alterações, foi aprovada por unanimidade. 
Ponto seis – Plano Anual de Atividades 2021/2022 (PAA 2021/2022)
A Presidente do CG fez a apresentação da proposta de documento do PAA 2021/2022. Os conselheiros concluíram que se trata de um documento bem estruturado que, para além do planeamento das atividades a desenvolver, reflete também o dinamismo pedagógico e do intuito formativo do agrupamento.
Ponto sete – Outros assuntos 
O Diretor do Agrupamento, Professor Manuel Soares Amorim, transmitiu a sua preocupação sobre as más condições físicas (interiores e exteriores) da Escola de Aldreu, assim como do JI de Fragoso e, em dias de chuva, das salas 12, 13 e GG da Escola Sede.
A fim de produzir eficácia, esta minuta foi aprovada por unanimidade.
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